
BikeSafe, avagy mentsd a bringád! 

Kerékpár-regisztráció a Juliannában a VII. kerületi rendőrkapitányság 

közreműködésével! 

 

Magyarországon több mint 10.000 kerékpárt lopnak el évente, nagy részük azonosítatlan, így 

sosem kerül meg. Néhány lopott kerékpár minden évben megkerül, de nyilvántartás híján nem 

tudják ki a gazdája, így nincs kinek visszaadni őket. 

Aki regisztrálja a kerékpárját az adatbázisba, annak nagyobb az esélye, hogy az ellopott 

kétkerekűje visszakerül. A regisztráció során lefényképezik a kerékpárt és a tulajdonos kap 

hologramos matricát, valamint igazoló kártyát is. 

Hazánkban jelenleg a kerékpároknak semmilyen nyilvántartása nincsen. Azzal, hogy 

nyilvántartásba veszik a biciklit, igazolni tudják, hogy a regisztrációkor a kerékpár az adott 

személy birtokában volt, a regisztrációhoz feltöltött dokumentumokkal (számla, blokk, 

adásvételi szerződés) pedig a tulajdonjogot is alá tudják támasztani. 

  

Iskolánk is támogatja BikeSafe programot, így május 11-én, 13.00-16.00 óra között 

kerékpár-regisztrációs akciót szervezünk, ahová várjuk a kerékpáros gyerekeket, 

szülőket egyaránt! 

Amire szükség lesz a regisztráció során: 

 kerékpár, 

 alvázszám, 

 személyigazolvány,  

 kiskorú tanulók esetén szülő/törvényes képviselő jelenlétére. 

 amennyiben ez nem megoldható, Meghatalmazás szükséges, amiben azt is jelezni 

kell, hogy  a kerékpárra a regisztrációs szám UV-tollal kerüljön fel, vagy 

gravírozással.   

A rendőrök egy-egy ilyen alkalommal a kerékpár minden adatát rögzítik egy adatlapon – szín, 

típus, gyártó, gyártási szám, jellegzetességek – majd fényképfelvételeket is készítenek, s 

összekötik a bringa adatait a tulajdonos adataival. 

A rendőrségi és a kihelyezett helyszíni regisztráció ingyenes! 

Várunk mindenkit szeretettel! 

Akinek a kijelölt időpont nem megfelelő, de szeretne élni a regisztráció lehetőségével, 

időpont egyeztetés céljából vegye fel a kapcsolatot Brutyóné Karácsony Katalin  c.r.ftzls-

al, a VII. kerületi Rendőrkapitányság munkatársával, az alábbi telefonszámon:  

06-70-489-35-22. 


